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Ανείσπρακτα παραµένουν πρόστιµα ύψους 7,6 δισ. ευρώ 
 
Μόλις 615,2 εκατ. ευρώ έχουν εισπραχθεί από τα 8,2 δισ. ευρώ των φορολογικών προστίµων που έχουν επιδικασθεί, δηλαδή 
έχει ανακτηθεί το 7,48% του συνόλου. Σύµφωνα µε στοιχεία της Γενικής Γραµµατείας Πληροφοριακών Συστηµάτων του 
υπουργείου Οικονοµικών, ανείσπρακτα παραµένουν πρόστιµα 7,6 δισ. ευρώ, τα οποία έχουν επιδικαστεί υπέρ του ∆ηµοσίου.  
 
 
Έκκληση του IIF για καθολική συµµετοχή στο πρόγραµµα ανταλλαγής οµολόγων 
 
Στην παρότρυνση των οµολογιούχων που κατέχουν ελληνικούς τίτλους ξένου ∆ικαίου αλλά δεν έχουν υπαχθεί ακόµη στο PSI, να 
το πράξουν, προχώρησαν µε κοινή τους δήλωση οι συν-πρόεδροι της Συντονιστικής Επιτροπής των ιδιωτών Τσαρλς Νταλάρα 
και Ζαν Λεµιέρ, χαιρετίζοντας το καταγεγραµµένο υψηλό ποσοστό συµµετοχής στο πρόγραµµα που πλέον ανέρχεται άνω του 
96%. Όπως ανέφεραν, η πλήρης συµµετοχή όλων των ιδιωτών κατόχων οµολόγων στην ανταλλαγή θα βοηθήσει σε µεγάλο 
βαθµό την Ελλάδα να επικεντρωθεί στην εφαρµογή των απαραίτητων µεταρρυθµίσεων.  
 
 
∆εν τίθεται θέµα περικοπής 13ου-14ου µισθού υποστηρίζει ο Γ. Κουτρουµάνης 
 
«∆εν έχουµε συµφωνήσει τίποτα γιατί δεν υπάρχει θέµα περικοπής 13ου και 14ου µισθού, µείωσης ή κατάργησης των 
αποζηµιώσεων ή µείωσης του χρόνου αδείας. Εποµένως, είναι σαφές ότι αυτά τα θέµατα δεν είναι ανοιχτά για συζήτηση» 
ξεκαθάρισε από του βήµατος της Βουλής ο υπουργός Εργασίας, Γιώργος Κουτρουµάνης, κατά την τελευταία του οµιλία στην 
τρέχουσα κοινοβουλευτική περίοδο. Σε ό,τι αφορά τα νέα µέτρα που έρχονται τον Ιούνιο, είπε ότι είναι δυνατό να αποτραπεί η 
µείωση συντάξεων και κοινωνικών παροχών, υπό την προϋπόθεση όµως ότι θα συνεχιστεί απρόσκοπτα ο εξορθολογισµός των 
δαπανών. 
 
 
Στους 712.076 οι µισθοδοτούµενοι από το δηµόσιο  
 
Στους 712.076 ανέρχονται οι υπάλληλοι που µισθοδοτούνται συνολικά από το ∆ηµόσιο. Κατά τη διετία 2010-2011 αποχώρησαν 
50.060 δηµόσιοι υπάλληλοι σύµφωνα µε τα στοιχεία της επικαιροποιηµένης απογραφής που παρουσιάστηκε χθες. Ενώ το 2010 
το σύνολο των εργαζοµένων στο ∆ηµόσιο ξεπερνούσε τις 768.000, χωρίς να συνυπολογίζονται οι εργαζόµενοι σε ∆ΕΚΟ και 
ΝΠΙ∆, σήµερα φθάνει στις 712.076. 
 


